

发电厂安全管理体系的构建与实施

耿金龙

新疆昌吉特变能源有限责任公司 新疆 昌吉 831100

【摘 要】: 可靠的生产经营是保障工业增长的关键要素,也是确保社会稳定、促进经济增长的必然要求。这与安全问题为研究内容的基础上,电力行业的安全原则,呈现在维护供电企业的可靠性,并检讨是否需要建立安全管理制度目前面临的挑战,提出了一种全面的电厂安全管理系统程序,规划中的一个功能强大的设备安全管理制度,文化建设系统,身份识别和预防,评价和监测等,并出台具体实施为电厂安全管理体系的实施方法和保障建议,以确保安全管理体系的有效运行。研究结果对增加电力供应、提高行业经济效益具有一定的积极作用,可能对构建电力行业可靠性控制体系具有重要意义。

【关键词】: 发电厂: 安全管理体系: 企业管理: 管理模式

自改革开放以来,随着国民经济和社会的发展,不同企 业的数量以及社会和经济平衡持续增加。与此同时,各类能 源企业对电力和质量提出了巨大的需求。但在现实中,即使 该国的发电行业已经有了长足的发展,但它仍然具有符合社 会行业的实际需求的差距。公司已在提供可靠,管理生产, 突发事件和灾害预防很多问题,和技术基础设施。这些问题 对公司的经营和发展产生了深远的影响。可靠的生产和就业 是企业成长和发展的必要条件,也是社会可持续发展的本质 要求。所谓的升级不仅意味着升级部门,而且还包括产业和 技术经济学,组织管理理念,建立安全风险管理系统,设备 升级和员工培训。然而,由于大多数电力公司是国家的最先 进的,他们做的还不够完善,一些即使已经进行了升级,没 有完成,一些公司已经升级他们的设备,但现在的观念还是 很老旧的,一些企业上层更新了但是下层依旧是老样子;有 的更新没有与本地的特点相结合, 以为追求更新忘了要符合 实际,这些问题都需要电力企业加大改革力度,跟上现代的 步伐。

1 企业安全管理体系的理论综述

1.1 安全管理理念

安全管理是支撑业务增长的基本要素,是实施后业务和经济逐步升级为产品预防和决策模式。在具体项目中,应注意结合不同要素,为建立动态、警觉的 PDCA 循环提供长期科学有效的体系。总的来说,这种模式也是世界上大多数国家都知道的管理模式。在我国,特别是改革开放以来,有两种安全管理体系在缓慢演变,即"NOSA管理模式"和"本质安全管理模式"。

1.2 安全管理机制或流程

安全管理系统是指在特定的安全实践中建立的管理系统,通常以条文为基础。其主要目的是通过流程和法规在可

预测和可管理的范围内管理风险。公司的安全架构并不是一成不变的,一方面是长期积累产生自己的经验,另一方面是基于社会经验和历史发展。并且必须考虑所有生产问题。从比较和实验中排除,以提供一个既定的、有意的和标准化的制度。

2 发电厂安全管理体系的实施保障

2.1 组织与领导

电力公司的首席领导和高管们必须建立和更新安全系统给予高度重视,高管必须自己作为该组织的领导人,团结各部门提供的合作,并参与安全管理体系中。特别是在关键职位和岗位,我们必须密切关注,计划提前做好,定期进行考核评估,对安全管理随时宣传,确保每一个部门的每个工人必须深化安全管理体系的认识,在行动上也要时刻注意安全。

2.2 计划与实施

安全管理系统需要仔细规划,不是简简单单就能实现了。

- (1) 领导要重视。必须亲自计划,经常干预,从上层施压,使计划成为现实,而不是一纸空文。
- (2) 部门必须协同工作。安全系统不仅是一家企业一个部门一个人的责任,是所有部门都要承担的,所以各部门负责人要对管理体系执行过程进行彻底的跟进,然后在平时提出想法和建议,确保工作分阶段、分任务、按时完成。
- (3)宣传部门和工会负责宣传工作。充分发挥各级安全管理体系相关知识的深化、设计和衔接作用。重点总结、创造简单流行的文化主题,并在公司内部进行推广。营造积极向上的文化环境,深入人心,引导工作,让员工了解安全管理的重要性和意义。继续强化主人翁意识,开展相关活动。



2.3 对发电设备的维修与管理

2.3.1 完善运维体系

(1) 合理设计电气设备安全运维细则

在设备的安全和维修中,应保证安全设备的质量,在合理的范围内保证电气设备的运行,确保其运行在安全的环境中。同时,从设施的角度进行检测,确保功能测试完整,当现场发现故障时,及时暂停设备运行状态,进行维护工作。

(2) 构建相应的运维考核机制

在设备运行方面,组建维护监测队伍,开展运行评价工作,对设备运行情况进行综合监测评价,落实安全运行。借助完善的会计制度,明确各部门的职责,并通过问责制和考核过程的绩效,提高员工和主管的业务责任意识。

(3) 完善设施运维体系

加强电力设备的运行和维护,精心确定维修的每个区域 的员工的职责,当设备操作不正确便于不好的地方暂时关 闭,并进行其操作的彻底调查,并力争获得准确信息。短时 间内解决设备问题。

(4) 开展设备性能巡检工作

发电厂应成立巡查组,进行巡查,检查用电设备的工作情况,妥善调整设备问题,轻松监控用电运行情况。

2.3.2 有效落实设备维护工作

(1) 建立维修工艺管理体系

对于各种不同的任务和维护工作,该系统的设计和存储 在数据库中,以用于检测错误和调整提供了一个自动化系 统,开创了运营和维护工作多方便的环境,并确保操作安全。

(2) 遵守检修规定,确保检修标准性

检修人员,在进行设备故障排查工作时,规定细则国家 电气单位内部的的设施规定细则,结合发电单位内部的电气 实际的规范设计合理的检修方案提升技术操作的规范,保障 检修工作有效性。同时,检修人员的应掌握的各类电气设施 规范规范,设施理念,完成设备运维工作,以维持电气性能 的平稳性。

(3) 全面落实安全管理工作

①在宣传教育中,目标组织注定是电力管理、维修技术 部门和基地维修人员。每月月底对设备进行安全培训,确定 设备安全临界状态。

②建立设备运行风险管理制度。管理应该使用风险管理

的高层次进行彻底调查,电气设备的故障,并了解电气设备,高风险领域,并安全运行和安全措施的正常工作。在此基础上,严密监控重大违法行为发生的位置,发现潜在的犯罪威胁时,迅速排除错误,提高解决问题的有效性。

③引入安全可靠的工作管理系统。取设备安全工作和维护管理,项目评估的方向,正确的实际违规电器的工作场所,并在同一时间进行宣传违约的情况下,以提升所有电厂全员注意,仔细监测电气危险和设施,确保运行和电厂安全。

(4) 评分制运维检修体系

发电厂进行校准流程,全面开展运行、维护和维修工作,确保用电设备高效运行。当电气设备工作未达到设定水平时,将停止工作,进行维修工作,鼓励对设备运行参数进行收集和分析,确保维修工作质量。例如,修复出错电器时,电厂专业人员收集各种数据和信息,包括当设备失败,失败的原因,故障的频率等。然后嵌入设备的类型,如屋面,气密性等。根据设备故障和性能测量,设计一个全面的控制系统,以确保正确的设备维护及拆除和问题,设备故障质量。同时,控制人员将能够结合电气设备的实际运行情况,设计出高性能的控制系统,在百点系统内对电气设备的运行效率进行评价和判断。评估结果小于30分,该工具应立即让运行有问题的操作。当设备性能达到80分以上时,保证设备处于良好的工作状态,足以按照设备维修规章制度解决设备问题。

2.4 安全识别与预防

对电力企业来讲,安全风险辨识与控制早已成为安全生产的重要组成部分,它对保障安全生产、防止安全事故的发生、推动安全管理体系的健全具有重要意义。

2.4.1 建立安全防范和风险识别体系

实施内部安全策略,采取安全防范措施和风险识别的安全教育实施的基石和培训。确保安全,风险防范。注意等方面完成对危害和风险因素的识别和控制。

建立专门的风险防范小组审查和分析所有安全事故,使 用推理原则,总结和提炼隐患,研究和分析所有工作场所, 并和搜索隐藏的安全项目。分配和计数不同的因素,如个人 的原因,设备原因,环境原因,材质的原因,工艺因素,时 间因素和事故的其他原因,确定这些因素和共享的关键风险 因素,并进行分类安全的措施和途径从根本上降低事故风 险。



2.4.2 建立基础防范系统

基础防范系统的部署是全面风险管理系统的基础,是对 未来安全的保护。为了建立一个全面防范系统,有必要对历 史事件进行了系统回顾,以确定事故的具体原因,预测事故 的原因,并预测未来的防治计划。 通过对相关发电厂安全管理体系建设必要性的研究和分析,提出了完善的安全管理体系。一般来说,值得信赖的工作任何项目是暂时的,不能用目的感很强的观看,而应该进行升级,并具有较强的眼光和思维简单更新。只有这样,才能满足电子企业发展的真正需要,维护未来的安全。

参考文献:

- [1] 焦峰.火力发电厂提高安全管理能力的方法[J].现代职业安全,2018(12):70-73.
- [2] 王永辉,张玉龙.火电厂习惯性违章的分析及对策[J].电力安全技术,2018,20(12):9-11.
- [3] 朱云新,荀国.水电站发电机定子线圈烧断事故分析与处理[J].四川水力发电,2018,37(06):176-178.
- [4] 夏勇.浅谈苏洼龙水电站安全管理理念的探索与实践[J].四川水力发电,2018,37(06):112-113+117+198.
- [5] 李久顺.试论火力发电厂建设施工安全管理研究及改进策略[J].河南建材,2018.
- [6] 陈江.探析火电厂电气设备的运行故障维修及安全管理[J].低碳世界,2018(12).
- [7] 齐新波.探究火力发电厂常见热控保护技术[J].化工管理,2018(35):213-214.